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	Laboratorio 5 – El TAD Lista

Hoja de trabajo del estudiante en el LABORATORIO


Datos de los estudiantes

	Apellidos, Nombre (estudiante 1)
	

	Apellidos, Nombre (estudiante 2)
	


EL DOCUMENTO SE DEBE ENTREGAR AL PROFESOR DE PRÁCTICAS 

AL FINALIZAR LA SESIÓN DE LABORATORIO

	Actividad 2


Cuestión 4: - Indica cual es el coste de cada iteración en tu programa principal (en función del coste de las operaciones que has obtenido en el prerrequisito y teniendo en cuenta la implementación utilizada para la Lista). ¿Cuál es el peor caso del algoritmo?


Cuestión 5: Indica qué valor devuelve la implementación realizada de cuentaCoincidencias(String, String) cuando se invoca con las siguientes palabras:

	Palabra 1
	Palabra 2
	

	ratas
	sarta
	5

	casas
	masas
	4

	leche
	mecha
	3

	valor
	radar
	2

	tecla
	radar
	1


Cuestión 6: Indica en qué situaciones se debe utilizar el método eliminaPalabra().

	cuando encontrara una palabra con (coincidencias =5) pero que no fuera la que el usuario ha pensado, ya que borraría solo la palabra en cuestion y no tiene que recorrer toda la lista




Cuestión 7: Realiza una gráfica en la que se muestre el número de nodos (palabras) que quedan en la lista en función de la iteración para 5 juegos diferentes.

	(dependiendo de cada juego)




	Actividad 3


Cuestión 8: Indica qué estructura de datos has definido para almacenar las palabras mostradas al jugador y el número de coincidencias proporcionadas por éste.

	Otra lista, cuya definición de cada uno de los elementos es la siguiente:

typedef struct {

        int ocurrencias;

        string cadena;

} Valor;

Lista listaPal_noacertadas;


Si suponemos que la lista tiene N_i nodos en la iteración i:





irAPosicionAleatoria(): M_i (<=N_i)





eliminar(): se recorre la lista y se eliminan K_i nodos


                  (N_i-K_i) + K_i (asumiendo que el coste de eliminar cada nodo es constante)





contarNodos(): N_i-K_i (ya que se han eliminado K_i nodos)








El caso peor se da si en cada iteración se debe eliminar el último nodo (ya que para esta situación el coste de eliminar no es constante y hay que recorrer toda la lista para colocarse en el penúltimo nodo).





Podría haber un caso mejor cuando encontrara la palabra, o cuando encontrara una palabra con (coincidencias =5) pero que no fuera la que el usuario ha pensado, ya que borraría solo la palabra en cuestión y no tiene que recorrer toda la lista
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